
 

Rafræn nemendakönnun unglingastig  

Niðurstöður 

Rafræn nemendakönnun á unglingastigi veturinn 2018 – 2019 

Þátttaka var 66 %  

1. Lærir þú mikið í skólanum? 

80 % sögðust oftast og/eða alltaf læra mikið í skólanum en 20 % nemenda sögðust aldrei/sjaldan gera 

það.  

2. Ertu dugleg/ur að vinna með öðrum ? 

78 % nemenda fannst þeir oftast og/eða alltaf vera dugleg/ur að vinna með öðrum en 22 % fannst 

það sjaldan/aldrei. 

3. Er góður vinnufriður í bekknum þínum ? 

49 % nemenda finnst oftast og/eða alltaf góður vinnufriður í bekknum sínum  en 51 % fannst það 

aldrei/sjaldan . Þarna gátu nemendur gert athugasemd um hver orsök fyrir slæmum vinnufriði væri. 

Nokkur gerðu athugasemd og töldu að það væri vegna hávaða í samnemendum. 

4. Eru sólarstundir skemmtilegar ? 

90 % finnst þær oftast og/eða alltaf skemmtilegar en 10 % finnst það aldrei/sjaldan . 

5. Finnst þér morgunstundir skemmtilegar ? 

46 % nemenda finnst þær oftast og/eða alltaf skemmtilegar en 54 % finnst það aldrei/sjaldan. 

6. Finnst þér gaman í skólanum ? 

47 % nemenda finnst gaman eða oftast gaman í skólanum en 53 % finnst það stundum og/eða ekki 

gaman . 

7. Finnst þér gott að geta fengið „sól“ ? 

Já sögðu 93 % nemenda en nei sögðu 7 %. 

8. Finnst þér Brekkubæjarskóli góður skóli ? 

Já sögðu 77 % nemenda en nei sögðu 23 %. 

 

 


